

Пролетарии всех стран, соединитесь!



Политбюро ЦК ВКП(б) (на снимках (слева направо) И. В. Сталин, А. А. Андреев, Б. Е. Ворошилов, А. А. Кabanov, J. M. Катанов, Н. И. Калужников, А. П. Микоян, В. М. Молотов, Н. С. Крестин, J. Н. Берия, Н. М. Шверник).

Старый марген — в число передовых

Старомартеновский цех за последние несколько месяцев вымыслил план. Это отрицательно сказывается на работе всего завода и, в частности, на оборотном цехе, которые перерабатывают выпущенные старым маргеном прокатки. О необходимости покончить с таким пережитком и перестроить цех на заводе давно говорят, но сделав в этом области шаг. На газогенераторную станцию цеха продолжают подходить только низкого качества. Новый шаг срывает работу сталеваров. До сих пор цех ощущает перебои в снабжении материалами, не все люди обеспечены спецодеждой.

Вздури старого маргена не с производственных нужд. Неудовлетворительно работает литейный цех, нет нужных хлопчат, заброшены вопросы соревнования и жваго-жесткой работы, отсутствует наглядная агитация. С этим литейная отделяется руководители смирились.

Сейчас делом ликвидации отставания старого маргена занялся равный комитет партии. В старом маргене присутствуют в работе бригада района ВКП(б), которая ставит своей целью всерьез все причины отставания цеха и помочь руководителю вывести цех из оборотного отставания. Первые шаги работы бригады уже показали, что старомартеновцы могут работать так, как это от них требуется. Несмотря на ряд серьезных недостатков, в цехе и сейчас есть большие возможности для лучшей работы. При легкой помощи руководителей завода старомартеновцы могут выработать и перевыполнить план.

Нужно надеяться, что в дальнейшем, которое обязывает старому маргеном, литейный цех сможет повысить темпы своей работы, а руководители завода — по-серьезному заняться делом.

ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В РАЦИОНАЛИЗАТОРСКИЙ ПОХОД ИМ. XVIII СЪЕЗДА ВКП(б)

Ко всем комсомольцам и молодежи заводов Главтрубостали

Обращение комсомольцев и молодежи специалистов Главтрубостали

Исторические задачи, поставленные XVIII партсъездом, являются и перспективой в экономическом отношении основные капиталистические страны вытесняют нас, народ нашей Родины на новые позиции и деле борьбы за полное построение коммунизма.

Исколесительная работа партия в трудовой, золотой, рудный поход и работе комсомола, вышедшей XVIII съезда ВКП(б), требует от нашего молодого поколения проявления максимальной инициативы в деле построения коммунизма, направленной всей кипучей энергии молодежи на подготовку новых, замечательных кадров материи — родины.

Комсомольская организация Нарвского завода металлургии обкома рационализаторский поход молодежи имени XVIII партсъезда.

Комсомольская группа и XVIII

задачи специалисты Главтрубостали обращаются к вам, дорогие товарищи, с предложением создать на заводах молодой фонд рационализаторских предложений имени XVIII партсъезда. Оружием заботы комбратей и рационализаторов вашего завода. В первую очередь сделайте то, что мы сделали у себя в аппарате Главки. Проведите ранее откомандированные и неоплаченные до сих пор рабочие предложения. Среди них вы найдете очень много ценных предложений, замаршированных комбратями и другими безудачными людьми.

Выявите особенно важные коллективны на заводу, простейшую механизацию производственных станков, убогих устройств, вычислительных машин, отбросьте лишнее. Это поможет к осуществлению прямой цели — устранению дефицита в рабочей силе. Как

пример может служить то, что на механизированной водочувствительной линии, установленной на заводе им. Ленина, работает один человек вместо трех, а весь все производственные отделы наших заводов испытывают недостаток в рабочей силе. Также случаи не единичны. Наши резервы огромны, возможности неисчислимы и тем лучше результаты нашей работы, тем плодотворнее и интенсивнее работает творческая мысль.

Поднимайте на щит лучших выдающихся изобретателей и рационализаторов, пусть их пример возбудит весь коллектив. Массовым рационализаторским движением поднять технику производства на высшую ступень, поставив трубку промышленности в ряды передовых отраслей народного хозяйства.

За 6 дней мая

Успешно завершена выработка апрельского плана, новомартеновцы продолжают с честью выполнять свои обязательства, данные по соревнованию имени Третьей Сталинской Пятилетки.

За 6 дней мая новомартеновский цех выполнил задание на 116 проц.

За первые дни мая лучшие дела работы сталеваров Шедов, выполнявший работу на 113 проц. На вторые сутки сталевары т. Сельмиев, Ермаков и Суворин, давшие по 110 проц нормы каждый.

Новомартеновцы сейчас принадлежат первенству в соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Стахановская производительность

Показатели за 6 мая

СТАРЫЙ МАРГЕН. Хорошо работала сталевар Ситовенко. Он отлил 264 тонны стали, выполнив план на 163 проц. Сталевар Пивелев выполнил норму на 104 проц, сталевар Куроп — на 102 проц.

ИЗБОРСТВЕННЫЙ ЦЕХ. Соревнование Сорюков выполнил нормы на 203 проц. Степин — на 174 проц. Исеев — на 173 проц. Нурчинов Борзов дал нормы в норм, Графиня имеет 104 проц, Пестелев — 118 проц.

6-ИЧИНСКИЙ ЦЕХ. Соревнование Парозова и Кузнец Сафонов дали 5 мая по 174 проц. По пятому номеру в числе сорюков, давшие и Суворин, Кузнец Гарин и Жемков. В холодном стагале смея Сахаровым выполнил план на 128 проц. Шаболова — на 123 проц.

НОВЫЙ МАРГЕН. Сталевар Ситов выполнил норму на 124 проц. Семезин — на 107 проц.

Соревнование смен

Смены горячего отдела новомартеновского цеха упорно соревнуются между собой.

Как известно, первое место по выработке в цехе при принадлежит здесь смене мастера — комсомольца т. Голодобова. Другие смены горят желанием отстоять его себе.

4 мая Голодобова дали высокую выработку — 164 проц. нормы. На другой день рабочие смены Титова решили перекрыть этот показатель. И свое слово они сделали. 5 мая смена Титова выполнила норму на 166,8 проц. Высокопроизводительность в этот день работала и смена Рожкова, давшая 162,8 проц. нормы.

25 мая — третья сессия Верховного Совета СССР

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 мая 1939 года решено созвать третью сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик 25 мая с. г. в г. Горький.

Приветствие товарищей Кокинники и Гордиенко в США

5 мая в честь советских летчиков товарищей Кокинники и Гордиенко был устроен обед в клубе армии и флота США. На обеды присутствовали высшие чины американской армии, авиационные специалисты, инженеры и др. Отвечая на приветствия американцев, тов. Кокинники горячо приветствовали армию и народ США, выражая им благодарность за содействие перелету.

В тот же день тов. Кокинники и Гордиенко посетили членов американского правительства.

Когда бы ни приходили советские летчики, везде их горячо встречали, как героев, встречали возмущенно по радиоприемникам в США. На вопросы в честь сведения наиболее важные ответы перелета, тов. Кокинники ответили, что установление воздушного пути между СССР и США — это великая задача, которую только в первую очередь должны реализовать и практически. Многие советские летчики на советских самолетах, — заявил Кокинники, — могли бы сегодня же совершить подобный перелет.

6 мая в посольстве СССР в Вашингтоне состоялся прием в честь тов. Кокинники и Гордиенко. На приеме присутствовали несколько сот человек, среди которых были члены правительства США, высшие чины американской армии и т. д. (ТАСС).

